

洛杉矶华人

一个微信群里的战疫



三月二十六日，在美国洛杉矶帕洛弗蒂斯，华侨华人志愿者清点为当地抗疫所捐赠的物品。王明丽摄（新华社发）

“明月千里，同根相济。”这是2月中旬从美国洛杉矶紧急发往中国湖北等地的100个包装箱上的留言，箱子里是2500套专业医疗防护服。“来自华人社区的爱与支持。”这是3月下旬捐赠给洛杉矶当地机构物资上的留言，捐赠品包括近8万个口罩以及洗手液、消毒纸巾和手套等用品。

这些向太平洋两岸捐赠抗疫物

资的华侨华人大多来自洛杉矶帕洛弗蒂斯地区，平时在一个微信群中交流。自新冠肺炎疫情暴发以来，大家在群中自发组织起来，为中美两国的抗疫行动贡献自己的力量。

微信群的组织者之一王菲扬接受采访时表示，病毒无国界，抗击疫情需要全世界的共同努力。我们觉得必须行动起来，尽微薄之力，传播爱与希望。

在今年2月，为了购买抗疫物资，特别是中国医护人员急需的防护服，微信群两次紧急募捐。一名组织者王明丽介绍说，我们几人不辞辛劳，连日对接湖北省中医院、湖

北随州市中心医院、北京协和医院等6家医院。在中国国际航空公司等机构的帮助下，大家从寻找防护服货源到交至医院最快的只用了5天。

疫情在美国暴发后，医疗防护用品的短缺同样令人忧虑。这个微信群再次活络起来，把购买和收集到的总共7.9万个一次性口罩、4000只医用手套及其他物资捐给了警察局、消防局、老人院和市政机构等。

“雪中送炭”之举受到洛杉矶当地社会的欢迎。协助微信群转交部分物资的洛杉矶市议员办公室社区事务主任加布里埃尔·梅迪娜对华侨华人表达了深深的谢意。她说，收到物资的警员、消防员和其他奋战在一线的抗疫人员都非常开心。“你们无法想象你们的善举发挥了多大的作用！”

一家老人院在接收2000个口罩后回信写道：“如今很难找到这些有助于保障老人安全的防护用品。谢谢你们这个群体，谢谢你们的关爱与慷慨。”

（据新华社洛杉矶电 记者高山朱莉亚·皮尔庞特）



4月4日，在美国洛杉矶，一名华人志愿者将捐赠的口罩送到当地警察局。杰夫·布朗摄（新华社发）



4月2日，在美国南加州圣佩德罗市，华侨华人志愿者将捐赠品送到一家老人院。亚历克斯·梅茨尔摄（新华社发）



3月26日，在美国洛杉矶，洛杉矶消防局的消防员收到华侨华人捐赠的抗疫物资后留影。新华社发



2月18日，在美国洛杉矶帕洛弗蒂斯，华侨华人志愿者整理准备发往中国的装有专业医疗防护服的包装箱。新华社发



今年2月，贴有“明月千里，同根相济”“一月千里共，万枝同根生”等字样，发往中国的医疗物资。王菲扬摄（新华社发）